

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta pedagogická**  
**Katedra psychologie**

**PROTOKOLO HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE**  
(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka):

**Ing. Bc. Martin Černý**

Název práce:

**Motivace nezletilých jedinců k delikventnímu jednání**

Vedoucí : Doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Tématem předkládané diplomové práce je „Motivace nezletilých jedinců k delikventnímu jednání“. Aktualnost dané problematiky spočívá v rostoucím počtu dospívajících, kteří se dopouštějí delikventního chování.

Po formální stránce obsahuje práce 69 stran včetně úvodu a seznamu literatury a je členěna na část teoretickou a praktickou a řadu kapitol a podkapitol. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

V teoretické části se autor zabývá sociálně patologickou charakteristikou dětí ve věku do 15 let včetně právních aspektů této věkové kategorie. Dále podrobně vymezuje druhy delikvence nezletilých se základním akcentem na majetkovou a mravnostní trestnou činnost, a na závislosti. V teoretické části prokázal autor dobrou orientaci literatuře psychologické a právníké i schopnost samostatného úsudku při hodnocení popisovaných jevů.

V praktické části diplomové práce podává autor statistickou analýzu případů vyšetřovaných na policii, doplněnou podrobnou kazuistikou.

Celá práce svědčí o nevědním zaujetí autora o danou problematiku a při jejím zpracování využil svých profesionálních zkušeností. Přestože práce neobsahuje vlastní výzkum, přináší řadu zajímavých poznatků z oblasti delikvence mladistvých.

K diplomové práci mám následující připomínky:

- 1) Nevyvážený rozsah některých kapitol a podkapitol.
- 2) Název kapitoly „Statistická analýza výzkumného šetření“ neodpovídá jejímu obsahu.

Až na výše uvedené připomínky splňuje diplomová práce požadavky na ni kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky a náměty k obhajobě:

- 1) Jaká je nejčastější motivace delikventního chování nezletilých?
- 2) Jaká je nejvýznamnější forma prevence delikvence nezletilých?

NÁVRH KLASIFIKACE:

velmi dobře

Datum: 16. 05. 2016



Podpis: Doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.